

# 谁的课这么火?同学都喊“李乃娥”

滨医李乃娥老师的教学风格受学生追捧,每节课都座无虚席



本报12月5日讯(记者 李楠楠) 从教30年,昔日的“娥姐”渐渐被学生们喊成了“李奶奶”,滨州医学院李乃娥老师教学风格受到学生们的热爱和追捧,她俨然成了一届又一届学生心目中的偶像,同学们一致要为李老师点赞。

“快点,去晚了就抢不到前排的位子。”离上课时间还有10分钟,两名学生甩开步子两个台阶的往上跨,直冲向教学楼2002教室,150个座位已经所剩无几。

在高校,一堂课50分钟,怎么才能点亮讲台下学生一双双求知的眼睛?三尺讲台考验了一位教师的实力。

“我刚踏入病房时,还未

见病人,就能判断出这个病房刚住进一名有机磷农药中毒患者。因为我闻到了一股难闻的大蒜味道。”李老师进入教室接着又说,“还有一次,我埋头整理着手头工作,一名病人进入房间,我跟病人说的第一句话是:你有糖尿病,这几天频繁呕吐,病人张大了嘴巴,连声说是是是。你们说这又凭的是啥?因为我老远就闻到病人身上散发的烂苹果味道。这是糖尿病酮症酸中毒时酮体增多的味道。”

“上李老师的课,感觉时间过得飞快。”“课后都让你觉得意犹未尽。”“乃粉”们七嘴八舌地评价说。

昔日的“娥姐”渐渐被学生们喊成了“李奶奶”,一提到这些称谓,李老师高兴得眼睛眯成一条缝:“我喜欢他们这么叫我,这说明他们喜欢我啊!”



李乃娥老师授课现场。本报记者 李楠楠 摄

## 推荐您身边的好老师

推荐方式:1、拨打电话或发手机短信至15063815716;2、发送推荐消息至QQ:245046737。推荐时请注明被推荐老师的姓名、学校、班级、所教科目,以及简短推荐理由。

## 市文明礼仪风采大赛昨落幕

本报12月5日讯(记者 苑菲菲 通讯员 卢帅帅) 5日,来自全市19家单位的114名参赛选手进行了紧张的比赛。最终决出团体金奖2个、银奖4个、铜奖5个,个人奖一等奖6名、二等奖12名、三等奖18名,其中由三名表现出色的参赛选手最终摘得了“礼仪之星”的称号。

5日,选手们进行了团队礼仪展示、礼仪应用和主题情景剧三部分的比赛。其中团队礼仪展示中,19个团队依照抽取的顺序上台表演,在不同的音乐声中,每个团队根据自行设计的展示内容,向大家展示了包括站姿、坐姿、步态、蹲姿、表情、服务手势、鞠躬示意、握手、递接物品等相关礼仪动作。

在展示完毕后,每个参赛队都选出了一名选手来抽取礼仪应用问题,根据礼仪案例来分析各自的任务。有的选手因为太过紧张,回答问题时说话磕磕巴巴,未能取得较高的分数,而有的选手则表现较为出色,用一口流利的普通话及切题的回答征服了评委。

通过一天紧张的比赛,最终烟台工贸技师学院和山东省烟台护校获得了团队金奖。此外,来自烟台工贸技师学校的解晨、烟台碧海饭店的曲冰和来自烟台护士学校的宋春苗三位选手,凭借优秀的表现,获得了“礼仪之星”的称号。

# 烟台山景区门票定价1月拟办听证会

现向社会征集消费者10人参会

本报12月5日讯(记者 李凝) 5日,记者从烟台市物价局了解到,拟于2015年1月上旬将举行烟台山景区门票定价听证会,听取社会有关方面意见和建议。

据悉,本次听证会拟组织20名人参加会议。其中人大代表、政协委员2人,由市人大、政协推荐;

专家学者代表2人,由专家库抽取;相关部门代表3人,由有关部门推荐;经营者3人,由烟台山文物管理处派人参加;消费者10人。

烟台市物价局现面向社会征集10名消费者参加听证会。凡属烟台山景区消费者或潜在消费者;年满十八周岁,身体健

康,具有完全民事行为能力;热心社会公共事务,具有参政议政语言表达能力;无危害国家和社会的行为,符合上述条件的人员均可报名。

符合上述条件并自愿承担听证会参加人社会责任者,本人持居民身份证,到烟台山物

价局法规科(305室)报名,也可以登录烟台市物价局网站http://wj.jiyantai.gov.cn进行查询,还可以电话咨询市物价局法规科,联系电话:6253790。市物价局将从符合条件的报名者中随机抽样选定听证会参加人。报名时间截止到12月15日。